

今天下午4点半,李娜冲冠

昨日下午4点,李娜出席了澳网决赛前的例行发布会。发布会上,李娜显得十分轻松,表示这次非常想夺冠,并自信已经准备好。

“这次我非常想拿到冠军,我真的希望我能够赢下来。我想我已经准备好了,我想我们都应该准备好了,都赢了6场了,每个人都应该有更多的自信面对决赛。”决战在即,李娜充满自信。

李娜昨日上午进行了体能训练,午休后出席下午的发布会,晚上到海信球场练球。从开赛以来,李娜一直没有打过夜场,决赛是当地时间晚上7点半(北京时间今天下午4点半)开赛,李娜需要先适应夜场感觉。

对于决赛对手西布科娃,李娜称也没有特别的针对性准备。“打法上不会有太多不同,网球项目上不会根据对手不同而改变太多。我一般都是根据自己的节奏走,更重要的是自己。”李娜否认决赛有明确的策略调整。

有记者问李娜信不信事不过三,因为李娜已经3次打进澳网决赛,前两次都输掉了。李娜对此回答称:“在中国,幸运数是6和8。所以这次我也不知道3是否是幸运数,但这次我会尽力让自己成为幸运儿。”

此前,澳网组委会对李娜开出4000美元(约合人民币24190元)罚单,因为在与萨法洛娃的比赛中,李娜的教练卡洛斯手上有动作,有大满贯禁止的场上指导嫌疑。有记者提及这个问题时,李娜全然不知道罚单的事情。与萨法洛娃比赛时,裁判对她有过警告,李娜当时理解为裁判觉得她发球局分与分之间的间隔过长。李娜称澳网罚单总是来得莫名其妙,之前姜山在场边给她加油,也曾被罚过2000美元。对于是否会申诉,李娜笑称“如果夺冠就算了吧”。

李娜如若在决赛中获胜夺冠,那么她将获得265万澳元(约合人民币1396万元)的奖金。

相关新闻

郑洁/利普斯基组合出局

在昨天进行的澳网混双半决赛中,郑洁/利普斯基组合以0:2不敌法国和加拿大组合穆拉德诺维奇/内斯特,无缘混双决赛。

郑洁/利普斯基与对手实力差距较大,郑洁和利普斯基两人发球都不好,更糟糕的是,利普斯基接发球也不好,回球成功率很低。全场比赛,郑洁/利普斯基组合没有一次破发,但被对手破了4次,每盘各2次,50分钟便输掉比赛。

全场郑洁/利普斯基受迫性失误28次,比对手多17次,这一数据充分说明了法加组合打得更主动,更有侵略性。

纳达尔力克费德勒

昨日,在费德勒和纳达尔之间的焦点大战中,当今世界第一的纳达尔在首盘经历抢七考验后,以7:6(4)/6:3/6:3力克老对手,取得“费纳决”第33回合的胜利。第19次打进大满贯决赛的纳达尔,将与另一位瑞士球员瓦林卡争夺今年澳网冠军。

这是费德勒和纳达尔职业生涯第33次交锋,在此前的对战纪录上纳达尔以22胜10负占有绝对优势,其中包括了去年的四战全胜。两人曾经两次在澳网相遇,分别是2009年决赛以及2012年的半决赛,笑到最后的均是纳达尔。

综合新华社等报道

NBA全明星赛首发名单公布 詹姆斯成“票王”

据新华社电 2014年NBA全明星正赛东、西区首发名单昨日公布。詹姆斯以超过140万的得票数成为“票王”,包括库里在内的4名球员则第一次入选首发名单。

这4名球员分别是金州勇士队的库里、明尼苏达森林狼队的勒夫、印第安纳步行者队的保罗·乔治和克利夫兰骑士队的欧文。

库里将和科比搭档西区首发后场,3名前场球员是勒夫、俄克拉荷马雷霆队的杜兰特和洛杉矶快船队的格里芬。

这是科比第16次参加全明星正赛。在NBA历史上,只有贾巴尔(19次)比他参赛次数多。

迈阿密热火队的詹姆斯获得1416419张选票,另外两名前场球员分别是纽约尼克斯队的安东尼和保罗·乔治。詹姆斯的队友韦德将和欧文成为东区先发后场搭档。

东、西区替补名单将在30日公布。本赛季NBA全明星赛将于2月16日在新奥尔良举行。



詹妮弗·洛佩兹



皮普保罗



克劳迪娅·莱蒂

巴西世界杯主题曲公布 詹妮弗·洛佩兹领衔演唱

据新华社电 昨日,国际足联在里约热内卢与索尼公司共同宣布,2014年世界杯足球赛主题曲将延续上届的拉丁风格,这首名为《We Are One》(我们是一家)的歌曲由美国“拉丁天后”詹妮弗·洛佩兹、当红歌星皮普保罗和巴西歌星克劳迪娅·莱蒂共同演唱。

歌曲的3名演唱者除詹妮弗·洛佩兹外都参加了当日的活动。

克劳迪娅·莱蒂说:“我很荣幸能够代表我的国家,我将我们的爱带给大家。”她同时透露,这首歌曲中使用了很多巴西乐曲,因此具有明显的巴西风格。

歌曲由3名演唱者共同创作,尚在录音的最后阶段,正式的发布日期还没有确定。但可以肯定的是,歌曲有英语、葡萄牙语和西班牙语3种语言的版本。

永康发现东汉末年古墓群 见证中国历史上首次大规模人口南迁

据新华社电 由于水库放水,浙江永康的一处沉睡约1800年的东汉末年古墓群重现天日,当地文物考古工作者对它们进行了抢救性清理,见证了中国历史上的首次大规模人口南迁。

此处古墓群位于当地的唐先镇太平村。2013年冬季村边的太平水库放水,古墓外露引来盗墓贼。经浙江省文物部门批准,永康市博物馆对3座古墓进行了抢救性清理。

永康市博物馆业务科科长颜天华说,经过清理后他们发现,这3处古墓在主人下葬早期就已经被盗了。在一处墓道中他们还发现了数枚汉代五铢钱,结合出土器物、墓室形制、墓砖堆砌的方式以及墓砖上的花纹等元素,文物工作者判定,这是一处距今约1800年的东汉古墓群。

从东汉末年开,中原动荡不安,导致了中国历史上的首次大规模的人口南迁,永康就是在公元245年由东吴王朝建立县治的。颜天华说,此处古墓群是一处家族墓,形制与北方同期的汉墓相同,可见北方的墓葬文化已经随着北人南迁,到了当地。

出土文物中,保存最好的是一把长约80厘米的铁剑,锈迹较严重,剑身保存基本完好。其余是6件破损较大的陶瓷器,包括1个青瓷盘口壶和5个陶罐。

浙江师范大学人文学院历史系教授龚剑锋认为,根据墓的形制和陪葬品推断,墓主人不是贵族,应是东汉晚期当地的一个土豪。据他介绍,东汉末期,永康太平一带人口刚开始聚集,还没有王公贵族。东汉末期的古墓出土陶器很常见,瓷器较少见,瓷器是用来盛酒的,说明这家人还是比较富裕的。

我们的节日·春节

“小书法家”挥毫泼墨为市民写春联

□记者 梅薇 通讯员 丁洁雯 李洁莹

本报讯 提笔、屏气、书写,一气呵成……昨日下午,古浙东海事民俗博物馆内翰墨飘香,第三届“小书法家送春联”活动在这里举行。

在古朴的传统音乐中,小书法家们凝神定气挥笔疾书。当一个个漂亮的毛笔字从孩子手中诞生时,引得围观群众啧啧称赞。而孩子们书写的春联也瞬间成了“抢手货”,人们争先恐后地请小书法家们为他们写春联。

而今天下午,又有一群小书法家齐聚天一阁博物馆状元厅挥毫泼墨写春联。宁波市著名书法家陈启元,将对小朋友们的书法作品进行现场点评。



“小书法家”们正在写春联。